ДО ВІДОМА ГРОМАДЯН!!!

Порядок і підстави звернення громадян до суду при реалізації ними виборчих прав
Розпочався процес щодо підготовки та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, які відбудуться 26 жовтня 2015 року.
Згідно з ч.12 ст.97 Закону України « Про місцеві вибори» суди організовують свою роботу під час виборчого процессу, в тому числі у вихідні дні та в день голосування, таким чином , щоб забезпечити прийом і розгляд позовних заяв, скарг та звернень виборчих комісій у строки та в спосіб, установлені цим Законом.
Відповідно до вищезазначеного Закону виборчий процесс завершується через п'ятнадцять днів після офіційного оприлюднення Центральною виборчою комісією результатів виборів депутатів. 
За змістом  статтей 17, 176 Кодексу адміністративного судочинства України спори щодо правовідносин, пов’язаних з виборчим процесом підлягають розгляду в порядку адміністративного судочинства.

     Зачепилівський районний суд Харківської області здійснює прийом заяв та справ ,пов’язаних з виборчим процесом з 07.09.2015 по 25.10.2015 року – без вихідних з 8-00 до 17-00 год, 25.10.2015 року – цілодобово, відповідно до графіка чергування суддів та працівників апарату суду.
